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În conformitate cu prevederile “Art. 225: Dispoziții privind obligațiile de informare pentru 

aleșii locali”, activitatea consilierului local este reglementată de Codul Administrativ adoptat prin 

OUG nr. 57/2019, publicată în Monitorul oficial nr. 555 din 05.07.2019. În secțiunea a doua a 

articolului menționat, obligația alesului local este de a prezenta un raport anual de activitate. 

 
“Articolul 225: Dispoziții privind obligațiile de informare pentru aleșii locali 

(2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv 

vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care 

este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale. 

 
În conformitate cu preverile reglementate de Codul administrativ, prezint următorul raport 

de activitate pentru perioada ianuarie-decembrie 2022. 

 
În intervalul menționat, Consiliul Local al Municipiului Arad s-a întrunit în ședințe publice 

ordinare și extraordinare de 39 de ori. 

Subsemnata, în calitate de consilier local, am participat la 38 de ședințe menționate mai 

sus. 

 
 

În calitate de consilier local activez în cadrul a două comisii: 

1. Comisia de Buget, finanțe și activități economice, în calitate de Membru 

2. Comisia de Validare a rezultatelor votului secret, în calitate de Președinte 

În cadrul comisiei de Buget – finanțe - activități economice, am participat la 36 de ședințe 

ale comisiei din cele 55 care au avut loc. 

Alături de colegii consilieri am participat la diverse evenimente, printre care amintesc: 

Ședința Festivă a Consiliului Local al Municipiului Arad în cadrul căreia am conferit titluri și 

distincții unor personalități arădene cu prilejul „Zilelor Aradului”, ediția 2022 și Gala Clădirilor 
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Istorice (eveniment dedicat proprietarilor clădirilor renovate din Arad, aceștia fiind apreciați 

simbolic pentru efortul depus în valorizarea patrimoniului). 

 

Pe întreg parcursul anului 2022, am organizat în Arad mai multe evenimente de natură 

socio-culturală, precum: Târgul Caritabil „O saltea la Adăpost” (08 ianuarie 2022) desfășurat în 

Piața Avram Iancu, eveniment adresat familiei „ O zi cu tata” (07 mai 2022) desfășurat în Parcul 

Europa și Parcul Aventura Voinicilor, „Campionatul de tenis cu piciorul Arad” (2-3 iulie 2022) 

ediție sportivă adresată amatorilor și profesioniștilor, iar în încheierea anului am lansat seria de 

Conferințe „Credința culturii” - având ca temă „Creștinismul, Revoluția iubirii” (16 decembrie 

2022) desfășurată în Sala Ferdinand a Primăriei Municipiului Arad, găzduindu-i ca oaspeți pe 

profesorul Adrian Papahagi și scriitorul Mihail Neamțu. Realizate în concurs cu multiple structuri 

locale sau naționale (de tip asociație, fundație, O.N.G.), prin aceste evenimente s-a creat contextul 

care mi-a facilitat conexiunea cu cetățenii orașului având oportunitatea de a fi un om printre 

oameni. 

 
 

Cetățenii Municipiului Arad mă pot contacta folosind următoarele canale de comunicare media: 

 

- https://www.facebook.com/dorina.calin.31 

- mail: dorina85vornicu@gmail.com 
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